
130 131

sand
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tobaccogrey
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Tobacco

Sand

Almond

Grey

VN200 Vintage Tobacco / 15,3x100 / 6”x39” 3/8
 Naturale

VN100 Vintage Sand / 15,3x100 / 6”x39” 3/8
 Naturale

VN300 Vintage Almond / 15,3x100 / 6”x39” 3/8
 Naturale

VN400 Vintage Grey / 15,3x100 / 6”x39” 3/8
 Naturale

Pavimento
Floor tiles - 

Sols Bodenfliesen

Gres Porcellanato 

Porcelain stonewere

Gres cerame - Feinsteinzeug

Spessore 10 mm.
Thickness - Epaisseur - Starke R9 15,3x100 / 6”x39” 3/8

Floor tile
Pavimento

almond

70

70

70

70
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TECH INFO
 Size  / Formato

 Cm Spessore mm Resistenza scivolamento

15,3x100 10 R 9

Skid resistanceThickness

Variations

Variabilità cromatica

Frost resistance

Resistenza gelo

V4

Stain resistance

Resistenza macchie

Abrasion resistance

Resistenza abrasione

Size      

Formato

Cm Pz Mq Kg/Sc Box Mq Kg

15,3x100 8 1,23 24,8 42 51,66 1041

Technical characteristics / Caratteristiche tecniche

Caracteristiques technique / Technische eigenschaften.

 Packaging / Imballi / emballages / verpackung

Pavimento
Floor tiles - 

Sols Bodenfliesen

Gres Porcellanato 

Porcelain stonewere

Gres cerame - Feinsteinzeug

Spessore 10 mm.
Thickness - Epaisseur - Starke R9 15,3x100 / 6”x39” 3/8

Technical informations
Informazioni tecniche

 Box  Pallet

PEI 4

R 9

Vintage

Floor

Wood
15,3x100

IN

Si consiglia di sfalsare il lato più lungo per 

un massimo di 20 cm nella posa a correre. | 

The longest side should be staggered no more 

than 20 cm when laid in running bond. | Il est 

recommandé de décaler le côté long d'un 

maximum de 20 cm dans le cas del la pose 

parallèle. | Die laengere Seite darf maximal 

um 20 cm versetzt werden, sollte im wilden 

Verband verlegt werden.

INSTALLATION ADVICE | CONSIGLI DI POSA | CONSEILS DE POSA | VERLEGEEMPFEHLUNGEN

max
20 cm

> 20 cm

AVVERTENZA PER I SIGNORI POSATORI Controllare attentamente il materiale prima della posa particolarmente tono, calibro e scelta. Non si accettano 

reclami sul materiale posato. Si declina ogni responsabilità per la posa senza fuga; si considera posa a "giunto minimo" quella con fuga a 2 mm. 

| NOTICE TO TILE FIXERS The material should be carefully checked before fixing, especially tonality, caliber and choice. Claims cannot be accepted 

once the material is installed. The company declines all responsibility for laying without joints; minimum joint laying has a gap of 2 mm. | AVIS AUX 

CARRELEURS Contrôler attentivement les carreaux avant la pose particulierement tonalité, calibre, choix. Aucune réclamation ne sera acceptée une 

fois que le matériel est posé. La responsabilité du fabricant ne pourra pas être mise en cause en cas de pose sans joints. On appelle "pose à joint 

minimum" une pose avec un joint de 2 mm. | HINWEIS FUER DIE VERLEGUNG Das Material ist vor der Verlegung genau zu überprüfen auf Tonalität, 

Kaliber, und Sorte. Reklamationen nach der Verlegung werden nicht akzeptiert. Wir übernehmen keine Haftung für eine fugenlose Verlegung; unter 

einer Verlegung mit sehr schmalen Fugen versteht man die Verlegung von 2 mm breiten Fugen. 

Vendita solo a scatole complete. To be sold as ful l  box only.                

Vendable uniquement en boites entières. Abnahme nur vol le pakete.

VN205 Batt. Tobacco VN405 Batt. Grey

VN305 Batt. AlmondVN105 Batt. Sand

Skirting 8x45 / 3”1/8 x18”
Battiscopa pc.box 30 / kg.box 14,61

Floor tile
Pavimento

8

Special pieces
Pezzi speciali
 15,3x100 / 6”x39” 3/8

116 101 121
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15x100

Formati / size

IN
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pearl

Rust
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sand
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Anti-Slip R11

smoke

honey
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Honey

Smoke

Sand

Rust

Pearl

EVG300 Ever Green Honey / 15,3x100 / 6”x39” 3/8
 Naturale

EVG310 Ever Green Honey Grip / 15,3x100 / 6”x39” 3/8
 Naturale / Anti-Slip R11

EVG410 Ever Green Smoke Grip / 15,3x100 / 6”x39” 3/8
 Naturale / Anti-Slip R11

EVG400 Ever Green Smoke / 15,3x100 / 6”x39” 3/8
 Naturale

EVG200 Ever Green Sand / 15,3x100 / 6”x39” 3/8
 Naturale

EVG500 Ever Green Rust / 15,3x100 / 6”x39” 3/8
 Naturale

EVG100 Ever Green Pearl / 15,3x100 / 6”x39” 3/8
 Naturale

Floor tile
Pavimento

Evergreen/ Honey

Best / UltraWhite

70

70

70

70

70

70

70
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TECH INFO
 Size  / Formato

 Cm Spessore mm Resistenza scivolamento

15,3x100 10 R 9 / R11

Skid resistanceThickness

      Size

      Formato

Cm Pz Mq Kg/Sc Box Mq Kg

15,3x100 8 1,23 24,8 42 51,66 1041

Technical characteristics / Caratteristiche tecniche

Caracteristiques technique / Technische eigenschaften.

 Packaging / Imballi / emballages / verpackung

Pavimento
Floor tiles - 

Sols Bodenfliesen

Gres Porcellanato 

Porcelain stonewere

Gres cerame - Feinsteinzeug

Spessore 10 mm.
Thickness - Epaisseur - Starke R9 / R11 15,3x100 / 6”x39” 3/8

Technical informations
Informazioni tecniche

Variations

Variabilità cromatica

Frost resistance

Resistenza gelo

V4

Stain resistance

Resistenza macchie

Abrasion resistance

Resistenza abrasione

 Box  Pallet

PEI 4

R 9 R 11

Si consiglia di sfalsare il lato più lungo per 

un massimo di 20 cm nella posa a correre. | 

The longest side should be staggered no more 

than 20 cm when laid in running bond. | Il est 

recommandé de décaler le côté long d'un 

maximum de 20 cm dans le cas del la pose 

parallèle. | Die laengere Seite darf maximal 

um 20 cm versetzt werden, sollte im wilden 

Verband verlegt werden.

 | INSTALLATION ADVICE | CONSIGLI DI POSA | CONSEILS DE POSA | VERLEGEEMPFEHLUNGEN

max
20 cm

> 20 cm

AVVERTENZA PER I SIGNORI POSATORI Controllare attentamente il materiale prima della posa particolarmente tono, calibro e scelta. Non si accettano 

reclami sul materiale posato. Si declina ogni responsabilità per la posa senza fuga; si considera posa a "giunto minimo" quella con fuga a 2 mm. 

| NOTICE TO TILE FIXERS The material should be carefully checked before fixing, especially tonality, caliber and choice. Claims cannot be accepted 

once the material is installed. The company declines all responsibility for laying without joints; minimum joint laying has a gap of 2 mm. | AVIS AUX 

CARRELEURS Contrôler attentivement les carreaux avant la pose particulierement tonalité, calibre, choix. Aucune réclamation ne sera acceptée une 

fois que le matériel est posé. La responsabilité du fabricant ne pourra pas être mise en cause en cas de pose sans joints. On appelle "pose à joint 

minimum" une pose avec un joint de 2 mm. | HINWEIS FUER DIE VERLEGUNG Das Material ist vor der Verlegung genau zu überprüfen auf Tonalität, 

Kaliber, und Sorte. Reklamationen nach der Verlegung werden nicht akzeptiert. Wir übernehmen keine Haftung für eine fugenlose Verlegung; unter 

einer Verlegung mit sehr schmalen Fugen versteht man die Verlegung von 2 mm breiten Fugen. 

Vendita solo a scatole complete. To be sold as ful l  box only.                

Vendable uniquement en boites entières. Abnahme nur vol le pakete.

Skirting 8x45 / 3”1/8 x18”
Battiscopa

EVG305 Batt. Honey

EVG205 Batt. Sand

EVG505 Batt. Rust

EVG105 Batt. PearlEVG405 Batt. Smoke

pc.box 30 / kg.box 14,61

Floor tile
Pavimento EverGrëën

Floor

Wood
15,3x100

15,3x100

IN

OUT

Wall

8

25x60

Evergreen: 158

Matching Wall

more info pag.

Special pieces
Pezzi speciali
 15,3x100 / 6”x39” 3/8

116 101 121
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W o o d  W a l l  t i l e s

25x60

Formati / size

Wall tile
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Pavimento / Floor tiles : 

Pura GREY 30x60 / 12”x24”
smoke / ice

Rivestimento / Wall tiles :

EVERGREEN SMOKE 25x60 / 10”X24”

LIST. BRICK SMOKE 4,8X60 / 1”7/8 x24”

EVERGREEN ICE 25x60 / 10”X24”

EVERBRICK SMOKE 25x60 / 10”X24”
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Rivestimento / Wall tiles :
EVERBRICK HONEY 25x60 / 10”X24”

List. BRICK HONEY 4,8x60 / 1”7/
8
x24”

EVERGREEN CREAM 25x60 / 10”X24”

W o o d  W a l l  t i l e s
Rivestimento / Wall tiles :
EVERBRICK SMOKE 25x60 / 10”X24”

Pavimento / Floor tiles : 

EVERGREEN PEARL 15,3x100 / 6”X40”3/8
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Rivestimento / Wall tiles :
EVERGREEN HONEY 25x60 / 10”X24”

LIST. EVER HONEY 4,5X60 / 13/4
”x24”

EVERGREEN CREAM 25x60 / 10”X24”

Pavimento / Floor tiles : 

EVERGREEN HONEY 15,3x100 / 6”X40”3/8 W o o d  W a l l  t i l e s

honey / cream
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W o o d  W a l l  t i l e s
EVG700 

Evergre. Honey 

25x60 / 10”x24”  

EVG601 List. Ever. Honey  

4,5x60 / 1”3/
4 
x 24”  

EVG950 

Evergre. Cream 

25x60 / 10”x24”  

EVG800 

Evergre. Smoke 

25x60 / 10”x24”  

EVG901 List. Ever. Smoke 

4,5x60 / 1”3/
4 
x 24”  

EVG600 

Evergre. Ice 

25x60 / 10”x24”  

EVG710 

Everbrick. Honey 

25x60 / 10”x24”  

EVG610 

Everbrick. Ice 

25x60 / 10”x24”  

EVG810 

Everbrick. Smoke 

25x60 / 10”x24”  

EVG860 

Everchop. Mix 

25x60 / 10”x24”  

EverBrick 
Honey

EverBrick 
Ice

EverBrick 
Smoke

EverChop

EVG851 List. Brick Honey 

4,8x60 / 1”7/
8 
x 24”  

EVG951 List. Brick Smoke 

4,8x60 / 1”7/
8 
x 24”  

Wall tile
Rivestimento

Honey

Ever. Honey

Ever. Smoke

Cream

Smoke

Ice

Brick Smoke

Brick Honey

56
63

63

63

63

56

56

56

29

29

29

29
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Size

Formato

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

25x60 9 1,35 19,18 48 64,8 920

Everbrick 25x60 9 1,35 19,18 48 64,8 920

List. 4,5x60 8 - 3,30 - - -

List. 4,8x60 8 - 3,30 - - -

STICK 1x60 8 - 0,70 - - -

 Packaging / Imballi / emballages / verpackung

Technical informations
Informazioni tecniche

Rivestimento
Wall tiles - Faience - Wandfliesen

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - Traditionnelle double feue 

Zweibrandfliesen

Spessore 9 mm
Thickness - Epaisseur - Sarke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre  In 

einem Werkmass 25x60 -10“x24”

Evergreen: 147 

Vintage: 135

Nottingham: 125

Pura : 184

 Box  Pallet

Evergrëën

Wall

Floor

Wood
25x60

IN

1x60  / 3/8
”x24”Matching Stick:

UR003_Stick Rosso

UR002_Stick Bordeaux

UR006_Stick Black

UR010_Stick Dark Brown

UR001_Stick Argento

more info pag.

Matching Floor

Matching Floor

Matching Floor

Evergreen: Honey

Vintage: Tobacco

Nottingham: Almond, Wengè, Walnut 

Honey

Evergreen: Honey

Vintage: Tobacco

Nottingham: Almond, Wengè, Walnut 

Cream

Smoke

Evergreen: Smoke, Sand, Pearl

Vintage: Grey

Nottingham: Taupe, Stone, Milk

Pura : Desert, Vanilla, Grey

Ice

Evergreen: Pearl, Smoke, Sand, 

Vintage: Almond, Grey

Nottingham: Taupe, Milk, Stone

Pura : White, Vanilla, Desert

26

15x100
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25x40

Formati / size

Wall tile
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Rivestimento / Wall tiles

muretto wood beige 25x40 / 10”x16”  WHITEANDWOOD

Rivestimento / Wall tiles :

bianco classico matt. 25x40 / 10”x16”

muretto wood beige 25x40 / 10”x16”  

listello wood beige 5x40 / 2”x16” 

listello wood beige 2,5x40 / 1”x16” 

sigaro noce 3x40 / 1”3/16 x16”

Pavimento / Floor tiles : 

nottingham walnut 15x61 / 6”x24”
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Rivestimento / Wall tiles :

bianco classico matt 25x40 / 10”x16”   

decoro legno warm 25x40 / 10”x16” 

Rivestimento / Wall tiles :

bianco matt. strutturato 25x40 / 10”x16”   

brick cream 25x40 / 10”x16”    

listello brick 3,5x40 / 1”3/8 x16” WHITEANDWOOD
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Bianco

Grey Cream

Bianco

WW110 Bianco Matt. Strutturato

25x40 / 10”x16”

WW400 Wood Grey

25x40 / 10”x16”

WW300 Wood Cream

25x40 / 10”x16”

WW100 Bianco Classico Matt. 

25x40 / 10”x16”  

WW210 Muretto Wood Grigio

25x40 / 10”x16”                  

WW212 List. Wood Grigio 

5x40 / 2”x16”                    

WW213 List. Wood Grigio 

2,5x40 / 1”x16”                   

WW211 List. Wood Grigio

10x25 / 4”x10”    

WW200 Muretto Wood Beige

25x40 / 10”x16”              

WW202 List. Wood Beige

5x40 / 2”x16””                  

WW203 List. Wood Beige

2,5x40 / 1”x16”                   

WW201 List. Wood Beige

10x25 / 4”x10”  

WW405 Sigaro Cenere  

3x40 / 1.3/16”x16” 

WW304 List. Brick 

3,5x40 / 1.3/8”x16”             

WW410 Brick Grey

25x40 / 10”x16”                  

WW305 Sigaro Noce

3x40 / 1.3/16”x16”

WW310 Brick Cream

25x40 / 10”x16”                  

WW304 List. Brick 

3,5x40 / 1.3/8”x16”                

WW406 Decoro Legno Cool

25x40 / 10”x16”                 

WW407 Listello Legno Cool

6,5x40 / 2”x16”                   

WW306 Decoro Legno Warm  

25x40 / 10”x16”                 

WW307 Listello Legno Warm  

6,5x40 / 2”x16” 

Wall tile
Rivestimento

Wall tile
Rivestimento

39 39 46

5353

46

39

4646

39

19

19

1919

19 19

1919

10 10

1010

19

19

WW105 Bacchetta Metallo  

1,2x40 / 1/2”x16”                     

WW105 Bacchetta Metallo  

1,2x40 / 1/2”x16”                     
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Size

Formato

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

25x40 16 1,60 19,52 54 86,40 1.054

10x25 8 - 2,40 - - -

5X40 8 - 2,20 - - -

2,5X40 8 - 1,28 - - -

    3,5X40 8 - 2,10 - - -

6,5x40 8 - 3,5 - - -

3x40 8 - 1,44 - - -

6.5x25 25 - 5,8 - - -

1,2x40 18 - 0,67 - - -

Technical informations
Informazioni tecniche

 Packaging / Imballi / emballages / verpackung

Rivestimento
 Wall tiles - Faience - Wandfliese

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - Traditionnelle double 

feue

Traditionellen doppel firing

Spessore 7 mm.
Thickness - Epaisseur - Starke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre

In einem werkmass 25x40 -10“x16

15x61 / 6”x24”

Nottingham

Milk

Stone

Almond

Walnut

Taupe

Wengè

 Box  Pallet

WhiteANDWood

Wall

Wood
25x40

IN

more info pag.125

Matching Floor
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40x80

60x60

30x60

25x60

Formati / size

Wall tile

Floor tile
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Pavimento: 

Pura desert naturale 60,4x60,4

Floor tiles:

Pura desert natural 24”x24”
desert

Pavimento: 

Pura white rettificato 60x60

Floor tiles:

Pura white rectified 24”x24”

white
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Rivestimento / Wall tiles : 

Pura Black 25x60 / 10”x24”

Pura Ice 25x60 / 10”x24”

Pura ins. Dress Cold 25x60 / 10”x24”

Pura list. Dress Cold 4,5x60 / 13/4”x24” blackPavimento / Floor tiles : 

Pura Black 30x60,4 / 12”x24”

Rivestimento / Wall tiles : 

Pura ins. Decò cenere 25x60 / 10”x24”

Pura Black 25x60 / 10”x24”

Pura Ice 25x60 / 10”x24”

Pura list. Decò Cenere 4,5x60 / 13/4”x24” 

Stick Argento 1x60 / 1/2”x24”

PURA
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Rivestimento : Pura white 25x60, Listello Decò sabbia 4,5x60, inserto Decò sabbia 25x60

Wall tile : Pura white10”x24”,listel Decò sabbia 13/4”x24”,insert Decò sabbia 10”x24”.

Pavimento : Pura desert 60,4x60,4 / Floor tiles : Pura desert 24”x24”

desert / white

Rivestimento : Pura grey 25x60, decoro Seta 6 pz. 25x60, 

parete di fondo white 25x60, Listello Dress warm 4,5x60, stick bordeaux 1x60.

Wall tile : Pura grey 10”x24”, decor Seta 6 pc.  10”x24”,

in the back white 10”x24”, listel Dress Warm 13/4”x24”, stick bordeaux 1/2”x24”. 

grey
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Ice

UR120 Pura Ice / 25x60 / 10”x24”  

Light Grey

UR660 Pura Light Grey / 25x60 / 10”x24”  

Anthracite Decò Cenere

Ink

UR670 Pura Anthracite / 25x60 / 10”x24”  

Black

UR360 Pura Black / 25x60 / 10”x24”  

UR221 Pura Ins. Decò Cenere / 25x60 / 10”x24”  

Dress Cold

UR222 Pura Ins. Dress Cold / 25x60 / 10”x24”  

UR122 Pura List. Dress Cold / 4,5x60 / 1”3/4 x24” 

Dress Cold
1x60 /  3/8

”x24”Matching Stick:

UR009_Stick Blue Tiffany

UR006_Stick Black

UR007_Stick Pink

UR008_Stick Electric Blue

UR010_Stick Dark Brown

UR650 Pura Dec. Ink *6 patterns. / 25x60 / 10”x24”  

UR550 Pura Dec. Mix UNI *2 patterns. / 25x60 / 10”x24”  

Mix Uni

UR121 Pura List. Decò Cenere / 4,5x60 / 1”3/4 x24”   

Decò Cenere

Pura / ColdPura / Warm

White

UR150 Pura White / 25x60 / 10”x24”  

Vanilla

UR160 PuraVanilla / 25x60 / 10”x24”  

Desert

UR250 Pura Desert / 25x60 / 10”x24”  

Grey

UR350 Pura Grey / 25x60 / 10”x24”  

1x60 /  3/8
”x24”Matching Stick:

Decò Sabbia

Seta

UR251 Pura Ins. Decò Sabbia / 25x60 / 10”x24”  

Dress Warm

UR252 Pura Ins. Dress Warm / 25x60 / 10”x24”  

UR152 Pura List. Dress Warm / 4,5x60 / 1”3/4 x24” 

Dress Warm

UR450 Pura Dec. Seta *6 pz. / 25x60 / 10”x24”  

UR550 Pura Dec. Mix UNI *2 pz. / 25x60 / 10”x24”  

Mix Uni

UR151 Pura List. Decò Sabbia / 4,5x60 / 1”3/4 x24”   

Decò Sabbia

UR004_Stick Petrolio

UR001_Stick Argento

UR002_Stick Bordeaux

UR003_Stick Rosso

UR005_Stick Glicine

Wall tile
Rivestimento

Wall tile
Rivestimento

5663

63 56

56 63

6356

56

56

56

56

29

46

46

29

29

46

2626

46

29
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UR450 Pura Dec. Seta *6 patterns. / 25x60 / 10”x24”  

UR650 Pura Dec. Ink *6 patterns. / 25x60 / 10”x24”  

UR550 Pura Dec. Mix UNI *2 patterns. / 25x60 / 10”x24”  

Pz.

Pz.

Pz.

Mq.

Mq.

Mq.

Mq.

Floor tile / Pavimento

Wall tile / Rivestimento 

D
ec

o
r 

8
 C

o
lo

rs

2
5

x6
0

6
0
x6

0
3
0
x6

0
 

6
 C

o
lo

rs
6
 C

o
lo

rs

Choose and mix your Pura
Warm  Cold 

White

Vanilla

Desert

Grey

Warm
Ice

Light grey

Anthracite

Black

ColdS
et

a
In

k
M

ix
 U

n
i

63

63

63
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UR100N Pura White Naturale / 60,4x60,4 / 24”x24”  

UR100R Pura White Rettificato / 60x60 / 24”x24”  

W
h

it
e

W
h

it
e

UR110N Pura Vanilla Naturale / 60,4x60,4 / 24”x24”  

UR110R Pura Vanilla Rettificato / 60x60 / 24”x24”  

V
a
n

ill
a

V
a
n

ill
a

G
re

y
G

re
y

UR500N Pura Anthracite Naturale / 60,4x60,4 / 24”x24”  

UR510R Pura Anthracite Rettificato / 60x60 / 24”x24”  

D
es

er
t

D
es

er
t

UR140N Pura Vanilla Naturale / 30x60,4 / 12”x24”  UR130N Pura White Naturale / 30x60,4 / 12”x24”  
A

n
th

ra
ci

te
A

n
th

ra
ci

te

UR540N Pura Anthracite Naturale / 30x60,4 / 12”x24”  

UR200N Pura Desert Naturale / 60,4x60,4 / 24”x24”  

UR200R Pura Desert Rettificato / 60x60 / 24”x24”  

UR300N Pura Grey Naturale / 60,4x60,4 / 24”x24”  

UR300R Pura Grey Rettificato / 60x60 / 24”x24”  

B
la

ck
B

la
ck

UR320N Pura Black Naturale / 60,4x60,4 / 24”x24”  

UR320R Pura Black Rettificato / 60x60 / 24”x24”  

UR230N Pura Desert Naturale / 30x60,4 / 12”x24”  UR330N Pura Grey Naturale / 30x60,4 / 12”x24”  

UR340N Pura Black Naturale / 30x60,4 / 12”x24”  

Pa
vi

m
en

to

Pa
vi

m
en

to

Fl
o
o
r 

Ti
le

Fl
o
o
r 

Ti
le

W
a

rm

C
o
ld

53

53

53

616161

6161 61

636363

6363 63

53

53

53
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Size

Formato

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

30x60,4 7 1,27 22,90 40 50,80 915

60,4x60,4 4 1,46 27,10 32 46,72 867

60x60 4 1,44 26,80 32 46,08 855

Size

Formato

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

25x60 9 1,35 19,18 48 64,8 920

4,5x60 List. Decò 8 3,30

4,5x60 List. Dress 8 3,10

25x60 Ins.Decò 4 9,40

25x60 Ins.Dress 4 9,40

30x30 Mosaico 11 14,40

20x40 Muretto 10 14,30

STICK 1x60 8 0,70

Wall Tile / Rivestimento

Floor Tile / Pavimento  Packaging / Imballi / emballages / verpackung

 Packaging / Imballi / emballages / verpackung

 Box  Pallet

 Box  Pallet

PEI 4

PEI 3

*only: Desert / Grey / Black / Athracite

Pezzi Speciali
 Special pieces

Rivestimento
Wall tiles - Faience - Wandfliesen

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - Traditionnelle double feue 

Zweibrandfliesen

Spessore 9 mm
Thickness - Epaisseur - Sarke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre -         

In einem Werkmass

25x60 -10“x24”

Pura / Wall tile

Pura / Floor tile

TECH INFO

Mosaico Pura (all colors) 

30x30/12”x12”

Muretto Pura (all colors) 

20x40/8”x16”

Mosaico

30x30/12”x12”
UR131 Pura White Mosaico
UR141 Pura Vanilla Mosaico
UR331 Pura Grey Mosaico
UR231 Pura Desert Mosaico
UR341 Pura Black Mosaico

Muretto

20x40/8”x16”
UR132 Pura White Muretto
UR142 Pura Vanilla Muretto
UR332 Pura Grey Muretto
UR232 Pura Desert Muretto
UR342 Pura Black Muretto

Pura

Wall

Floor

Texture 40x80

60x60

60,4x60,4

30x60,4

wall tile

25x60

30x30

IN

Pavimento
Floor tiles - Sols - Bodenfliesen

Gres porcellanato colorato in massa
Colorbody porcelain - Grès cérame teinté dans la masse 

Durchgefärbtes Feinsteinzeug

Spessore 10 mm
Thickness - Epaisseur - Sarke

Rettificato - Rectified - Rectifié 

Rektifiziert

Spessore 9,2 mm
Thickness - Epaisseur - Sarke

Naturale - Natural - Naturelles 

Nicht rektifiziert

30x60,4 / 12”x24” 

60,4x60,4 / 24”x24” 

60x60 / 24”x24”  

TECH INFO

32

25

su rete
on network

su rete
on network

Vendita solo a scatole complete. To be sold as ful l  box only.                

Vendable uniquement en boites entières. Abnahme nur vol le pakete.

Battiscopa 8x60 / 3”1/8 x24”
pc.box 15 / kg.box 17,14

UR101 Batt. WHITE

UR401 Batt. LIGHT GREY

UR501 Batt. ANTHRACITE

UR321 Batt. BLACK

Skirting

UR111 Batt. VANILLA

UR201 Batt. DESERT

UR301 Batt. GREY

13

Pura / Floor tile
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Emozioni
25x60

Formati / size

Wall tile
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Rivestimento / Wall tiles :

TAUPE 25x60 / 10”X24”

WAVE PEARL 25x60 / 10”X24”

PEARL 25x60 / 10”X24”

STICK PINK 1X60 / 3/8”X24”

STICK GLICINE 1X60 / 3/8”X24”

Pavimento / Floor tiles : 

Pura DESERT 60x60 / 24”x24”

taupe/pearl

Rivestimento / Wall tiles :

SMOKE 25x60 / 10”X24”

WAVE GREY 25x60 / 10”X24”

GREY 25x60 / 10”X24”

LIST.GRAFFITI GREY 4,5X60 / 13/4
”x24”

Pavimento / Floor tiles : 

EVERGREEN SMOKE 15,3x100 / 6”X39”3/8

sm
o
k

e/
g

re
y
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Rivestimento / Wall tiles :

DESERT 25x60 / 10”X24”

WAVE SAND 25x60 / 10”X24”

SAND 25x60 / 10”X24”

STICK ROSSO 1X60 / 3/8”X24”

LIST.GRAFFITI SAND 4,5X60 / 1”x24”

Rivestimento / Wall tiles :

GRAFFITI SAND (4 PZ) 25x60 / 10”X24”

Pavimento / Floor tiles : 

Pura VANILLA 60x60 / 24”x24”

desert / sand
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Rivestimento / Wall tiles :

SMOKE 25x60 / 10”X24”

WAVE GREY 25x60 / 10”X24”

GREY 25x60 / 10”X24”

STICK BLACK 1X60 / 3/8”X24”

Pavimento / Floor tiles : 

VINTAGE ALMOND 15,3x100 / 6”X39”3/8

smoke/grey

1x60 /  3/8
”x24”Matching Stick:

Graffiti Grey

Grey

Wave GreyMosaico Mix

Smoke

EI200 Emozioni Smoke / 25x60 / 10”x24”  EI100 Emozioni Grey / 25x60 / 10”x24”  

EI110 Emozioni Mix / 25x60 / 10”x24”  

EI111Graffiti Grey / 25x60 / 10”x24”  

* Set composto da 4 pz

UR008_Stick Electric Blue

UR004_Stick Petrolio

UR006_Stick Black

UR001_Stick Argento

UR005_Stick Glicine

UR007_Stick Pink

EI300 Wave Grey / 25x60 / 10”x24”  

EI101 List Graffiti Grey / 4,5x60 / 1”3/
4
x  24”

Emozioni Wall tile
Rivestimento

61

63 63

61

67

29

26
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Graffiti Pearl

Pearl

Wave PearlMosaico Mix

Taupe

EI500 Emozioni Taupe / 25x60 / 10”x24”  EI400 Emozioni Pearl / 25x60 / 10”x24”  

EI110 Emozioni Mix / 25x60 / 10”x24”  

EI411Graffiti Pearl / 25x60 / 10”x24”  

* Set composto da 4 pz

EI600 Wave Pearl / 25x60 / 10”x24”  

EI401 List Graffiti Pearl / 4,5x60 / 1”3/
4
x  24”

1x60 /  3/8
”x24”Matching Stick:

UR009_Stick Blue Tiffany

UR004_Stick Petrolio

UR006_Stick Black

UR007_Stick Pink

UR005_Stick Glicine

Emozioni

1x60 /  3/8
”x24”Matching Stick:

Graffiti Sand

Sand

Wave SandMosaico Mix

Desert

EI800 Emozioni Desert / 25x60 / 10”x24”  EI700 Emozioni Sand / 25x60 / 10”x24”  

EI110 Emozioni Mix / 25x60 / 10”x24”  

EI711Graffiti Sand / 25x60 / 10”x24”  

* Set composto da 4 pz

UR003_Stick Rosso

UR010_Stick Dark Brown

UR001_Stick Argento

EI900 Wave Sand / 25x60 / 10”x24”  

EI701 List Graffiti Sand / 4,5x60 / 1”3/
4
x  24”

Rivestimento
Wall tiles - Faience - Wandfliesen

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - Traditionnelle double feue 

Zweibrandfliesen

Spessore 9 mm
Thickness - Epaisseur - Sarke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre  

In einem Werkmass

25x60 -10“x24”

Wall tile
Rivestimento

61

63 63

6161

63 63

61

67

29

26

67

29

26
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 Packaging / Imballi / emballages / verpackung

Technical informations
Informazioni tecniche

Rivestimento
Wall tiles - Faience - Wandfliesen

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - Traditionnelle double feue 

Zweibrandfliesen

Spessore 9 mm
Thickness - Epaisseur - Sarke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre  In 

einem Werkmass 25x60 -10“x24”

Size

Formato

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

25x60 9 1,35 19,18 48 64,8 920

4,5x60 8 - 3,30 - - -

GRAFFITI 1 set (4pz) - 9,4 - - -

STICK 1x60 8 - 0,70 - - -

 Box  Pallet

Emozioni

Wall

Texture
25x60

IN

Evergreen: 147

Vintage: 135

Pura : 184

more info pag.

Matching Floor

Matching Floor

Matching Floor
Evergreen: Smoke, Pearl

Vintage: Grey, Almond 

Pura: Light Grey, Anthracite, Black

Evergreen: Pearl

Vintage: Almond, Grey 

GreySmoke

Matching Floor

Pura: Grey, Desert

Evergreen: Sand, Smoke, Pearl, Rust 

Vintage: Grey, Almond, Sand

Pura: White,Vanilla

Evergreen: Pearl, Sand, Smoke

Vintage: Almond, Sand, Grey

PearlTaupe

Matching Floor

Pura: Vanilla, Desert

Evergreen: Pearl, Sand, Smoke

Vintage: Sand, Almond

Pura: White, Vanilla

Evergreen: Sand, Pearl 

Vintage: Almond, Sand

SandDesert
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20x50

Formati / size

Wall tile
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Rivestimento / Wall tiles :

ricordi mix muretto beige 20x50 / 8”x20”  

fascia ricordi 20x50 / 8”x20”

Pavimento / Floor tiles : 

colors tabacco 34x34 / 13”x13”

Rivestimento / Wall tiles :

fascia ricordi 20x50 / 8”x20” 
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Rivestimento / Wall tiles :

ricordi crema uni 20x50 / 8”x20”  

ricordi mix muretto beige 20x50 / 8”x20”
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IR130 Ricordi Mix Muretto Beige

20x50 / 8”x20” 

IR131 Ricordi Mix Listello Muretto Beige

4,5x50 / 1”3/4 x20”

IR118 Inserto Lamè Beige

20x50 / 8”x20” 

IR119 Listello Lamè Beige

3x50 / 1”1/8 x20” 

IR110 Ricordi Beige

20x50 / 8”x20” 

Beige 

IR114 London Beige

4x50 / 1”1/2 x20”

IR113 Matita Beige

2x50 / 3/4”x20”

IR208 Inserto Lamè Grigio

20x50 / 8”x20” 

IR209 Listello Lamè Grigio

3x50 / 1”1/8 x20”  

Grigio

IR205 Ricordi  Grigio

20x50 / 8”x20” 

IR230 Ricordi Mix Muretto Grigio

20x50 / 8”x20”

IR231  Ricordi Mix Listello Muretto Grigio

4,5x50 / 1”3/4 x20”

IR204 London Grigio

4x50 / 1”1/2 x20”

IR203 Matita Grigio

2x50 / 3/4”x20”

IR105 Ricordi Crema Uni

20x50 / 8”x20” 

IR104 Inserto Lamè Crema Uni

20x50 / 8”x20” 

Crema/Uni

SU108 London Crema

4x50 / 1”1/2 x20”

SU107 Matita Crema

2x50 / 3/4”x20”

IR218 Inserto Lamè Nero

20x50 / 8”x20” 

IR219 Listello Lamè Nero

3x50 / 1”1/8 x20” 

Nero

IR210 Ricordi  Nero

20x50 / 8”x20” 

SU228 London Nero

4x50 / 1”1/2 x20”

SU227 Matita Nero

2x50 / 3/4”x20”

IR120 Fascia Ricordi

20x50 / 8”x20”

IR121 Listello Ricordi

4,5x50 / 1”3/4 x20”

Wall tile
Rivestimento

Wall tile
Rivestimento

50 50 50 50

23

15

22

41 41

15

23 23 23

15 15

22 22

41 41

22

5 11

22 22

6161 61
Bullnose /Availble

BULLNOSE

6,5x20 / 2” 1/
2
x8”               

BULLNOSE

6,5x50 / 2” 1/
2
x20”                   

Pezzi Speciali
 Special pieces
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Technical informations
Informazioni tecniche

Size

Formato

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

20x50 14 1,40 18,86 48 67,20 905

20x50

Ins. Lamè
4 - 5,072 - - -

4,5x50 8 - 2,064  - - -

3x50 8 - 1,528 - - -

4x50 London 8 - 2,688 - - -

2x50

Matita
8

-
1,216 - - -

Rivestimento
Wall tiles - Faience - Wandfliesen

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - Traditionnelle double feue 

Zweibrandfliesen

Spessore 8 mm
Thickness - Epaisseur - Sarke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre  In 

einem Werkmass 20x50 -8“x20”

34x34 / 13”x13”

Colors

COL100 Bianco COL200 BeigeCOL620 Grigio COL610 Nero COL600 Tabacco

 Packaging / Imballi / emballages / verpackung

 Box  Pallet

Ricordi

Wall

Texture
20x50

IN

Rivestimento / Wall tiles :

ricordi crema uni 20x50 / 8”x20” 

ricordi inserto lame’ beige 20x50 / 8”x20” 

ricordi listello lame’ beige 3x50 /1”1/8x20” 

ricordi beige 20x50 / 8”x20”

more info pag.250

Matching Floor

Bullnose /Availble

BULLNOSE

6,5x20 / 2” 1/
2
x8”                   

BULLNOSE

6,5x50 / 2” 1/
2
x20”                   

Pezzi Speciali
 Special pieces

11

5
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SFUMATURE

20x50

Formati / size

Wall tile
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SFUMATURE

Rivestimento / Wall tiles : 

Sfumature Tortora 20x50 / 8”x20” 

Listello Righe Crema 3x50 / 1”1/8 x20”

Sfumature Moka 20x50 / 8”x20”

Muretto Tortora 20x50 / 8”x20”

Pavimento / Floor tiles : Colors Tabacco 34x34 / 13”x13”

Rivestimento / Wall tiles : 

Sfumature Tortora 20x50 / 8”x20” 

Listello Righe Crema 3x50 / 1”1/8 x20”

Sfumature Moka 20x50 / 8”x20”
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SFUMATURE

Rivestimento / Wall tiles : 

Decoro Beige 20x50 / 8”x20”

Sfumature Crema 20x50 / 8”x20”

 Listello Righe Crema 3x50 / 1”1/8 x20”

Sfumature Tortora 20x50 / 8”x20”

Pavimento / Floor tiles : 

Colors Tortora 34x34 / 13”x13”

Rivestimento / Wall tiles : 

London Crema 4x50 / 1”1/2 x20”

Sfumature Crema 20x50 / 8”x20”

Muretto Tortora 20x50 / 8”x20”

Pavimento / Floor tiles : 

Colors Bianco 34x34 / 13”x13”



216 217

SFUMATURE

SU100 Sfumature Crema

20x50 / 8”x20” 

Crema

SU108 London Crema

4x50 / 1”1/2 x20”

SU107 Matita Crema

2x50 / 3/4”x20”

SU110 Sfumature Tortora

20x50 / 8”x20” 

Tortora

SU118 London Tortora

4x50 / 1”1/2 x20”

SU117 Matita Tortora

2x50 / 3/4”x20”

SU120 Sfumature Moka

20x50 / 8”x20” 

Moka

SU128 London Moka

4x50 / 1”1/2 x20”

SU127 Matita Moka

2x50 / 3/4”x20”

SU200 Sfumature Ghiaccio

20x50 / 8”x20” 

Ghiaccio

SU208 London Ghiaccio

4x50 / 1”1/2 x20”

SU207 Matita Ghiaccio

2x50 / 3/4”x20”

SU210 Sfumature Grigio

20x50 / 8”x20” 

Grigio

SU218 London Grigio

4x50 / 1”1/2 x20”

SU217 Matita Grigio

2x50 / 3/4”x20”

SU220 Sfumature Nero

20x50 / 8”x20” 

Nero

SU228 London Nero

4x50 / 1”1/2 x20”

SU227 Matita Nero

2x50 / 3/4”x20”

Rivestimento
 Wall Tile

Rivestimento
 Wall Tile

SU103 Listello Sfumature Righe Crema

3x50 / 1”1/8 x20”

SU213 Listello Sfumature Righe Grigio

3x50 / 1”1/8 x20”

SU130 Sfumature Muretto Tortora

20x50 / 8”x20”

SU230 Sfumature Muretto Grigio

20x50 / 8”x20”

SU202 Decoro Sfumature Beige

20x50 / 8”x20”

SU102 Decoro Sfumature Grigio

20x50 / 8”x20”

SU101 Listello Sfumature Grigio

6x50 / 2”3/8 x20”
SU201 Listello Sfumature Beige

6x50 / 2”3/8 x20”

Rivestimento
Wall tiles - Faience - Wandfliesen

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - Traditionnelle double feue 

Zweibrandfliesen

Spessore 8 mm
Thickness - Epaisseur - Sarke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre  In 

einem Werkmass 20x50 -8“x20”

Bullnose /Availble

BULLNOSE

6,5x20 / 2” 1/
2
x8”                   

BULLNOSE

6,5x50 / 2” 1/
2
x20”                   

Pezzi Speciali
 Special pieces

50

23

15

50

50 50

50 50

23

23 23

23 23

15

15 15

15 15

61 61

22 22

61 61

22

5

11

22
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FORMATO

SIZE

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

20x50 14 1,40 18,86 48 67,20 905

6x50

Listello Sfumature
8 - 3,448 - - -

3x50

Listello Righe
8 - 1,584  - - -

4x50 

London
8 - 2,688 - - -

2x50

Matita
8

-
1,216 - - -

imballi / packaging / emballages / verpackung

Sfumature

Wall

Texture
20x50

IN

COL110 Ghiaccio COL230 TortoraCOL100 Bianco COL600 TabaccoCOL620 Grigio COL610 Nero

Rivestimento
Wall tiles - Faience - Wandfliesen

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - Traditionnelle double feue 

Zweibrandfliesen

Spessore 8 mm
Thickness - Epaisseur - Sarke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre  In 

einem Werkmass 20x50 -8“x20”

Technical informations
Informazioni tecniche

Bullnose /Availble

BULLNOSE

6,5x20 / 2” 1/
2
x8”                   

BULLNOSE

6,5x50 / 2” 1/
2
x20”                   

Pezzi Speciali
 Special pieces

5

11

34x34 / 13”x13”

Colors

more info pag.250

Matching Floor
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Tuscany

60x60

25x40

30x60

33,3x33,3

30x30

Formati / size

Wall

Floor
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Pavimento / Floor tiles : 

tuscany Almond 60x60 / 24”x24”

Rivestimnento / Wall tiles : 

colonna Grey 25x40 / 10”x16”

tuscany Grey 25x40 / 10”x16”
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Rivestimento / Wall tiles :

Matita Tuscany Noce 2x25 / 0”3/4 x10”

Tuscany Colonna Noce 25x40 / 10”x16”  

Alzata Noce 10x25 / 4”x10”

Pavimento / Floor tiles : 

Tuscany Noce 60x60 / 24”x24”

Tuscany Rivestimento
 Wall Tile

TY150 Tuscany Almond 
25x40 / 10”x16”  

Almond

TY250 Tuscany Noce
25x40 / 10”x16”  

Noce

TY350 Tuscany Grey 
25x40 / 10”x16”  

Grey

40

40

40

TY152 Ins. Autunno Almond 
25x40 / 10”x16” 

TY252 Ins. Autunno Noce
25x40 / 10”x16” 

TY352 Ins. Autunno Grey
25x40 / 10”x16” 

15

15

15

TY160 Colonna Almond 
25x40 / 10”x16” 

TY260 Colonna Noce
25x40 / 10”x16”  

TY360 Colonna Grey
25x40 / 10”x16”  

40

40

40
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Floor tile
Pavimento

TY164 Ins. Spring Almond 
25x40 / 10”x16” 

TY264 Ins. Spring Noce
25x40 / 10”x16” 

TY364 Ins. Spring Grey
25x40 / 10”x16” 

Li
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TY163 

TY263 

TY363 

TY165 

TY161 List Florence Almond
5x25 / 2”x10” 

TY261 List Florence Noce 
5x25 / 2”x10” 

TY361 List Florence Grey
5x25 / 2”x10” 

TY156 Lond. Tusc. Almond
5x25 / 2”x10” 

TY256 Lond. Tusc. Noce
5x25 / 2”x10” 

TY356 Lond. Tusc. Grey
5x25 / 2”x10” 

TY155 Alzata Tusc. Almond
10x25 / 4”x10” 

TY255 Alzata Tusc. Noce
10x25 / 4”x10” 

TY355 Alzata Tusc. Grey
10x25 / 4”x10” 

TY157 Matita Tusc. Almond
2x25 / 0”3/4 x10” 

TY257 Matita Tusc. Noce
2x25 / 0”3/4 x10” 

TY357 Matita Tusc. Grey
2x25 / 0”3/4 x10” 

TY153 List Autunno Almond
5x25 / 2”x10” 

TY253 List Autunno Noce
5x25 / 2”x10” 

TY353 List Autunno Grey
5x25 / 2”x10” 

TY167 Matita Spring
2,5x25 / 1”x10” 

TY167 Matita Spring
2,5x25 / 1”x10” 

TY167 Matita Spring
2,5x25 / 1”x10” 

A
lm

o
n

d

Almond

N
o
ce

G
re

y Grey

Noce

M
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TY165 

M
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2
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x4
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 /
 1

”  
x1

6
” 

TY165 

Almond

TY110 Tuscany Almond Rett 
60x60/ 24”x24” 

TY140 Tuscany Almond 
33,3x33,3/ 13”x13” 

TY135 
Mosaico Tuscany Almond 5x5
30x30 / 12”x12”  

TY120 Tuscany Almond Rett 
30x60/ 12”x24”  

Noce

TY235
Mosaico Tuscany Noce 5x5
30x30 / 12”x12”  

TY210 Tuscany Noce Rett 
60x60/ 24”x24”  

TY240 Tuscany Noce 
33,3x33,3/ 13”x13”  

TY220 Tuscany Noce Rett 
30x60/ 12”x24” 

Tuscany

M
o
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o
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a
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Rivestimento
 Wall Tile

70 70

17
10

13

13

13

17

17

10

10

10

10

33

33

33

10

9 11

10

25

50

69 69

50

25
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33

33
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10

11

11

9

9
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 Packaging / Imballi / emballages / verpackung

Pavimento
Floor tiles - Sols

Bodenfliesen

Gres Porcellanato 

Porcelain stonewere

Gres cerame - Feinstein-

zeug

33,3x33,3 - 13“x13“ 

Spessore 8 mm.
Thickness - Epaisseur - 

Starke

30x60 - 12“x24“ / 60x60 - 
24“x24“ 

Spessore 10 mm.
Thickness - Epaisseur - Starke R9 PEI IV

Naturale / Lappato 
Natural/Lapped - Naturel-

les/Rodées  - Natürlich/

Geläppt

33,3x33,3 - 13“x13“

30x60 - 12“x24“

60x60 - 24“x24“

Rivestimento
Wall tiles - Faience - Wandfliesen

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - 

Traditionnelle double feue 

Zweibrandfliesen

Spessore 7 mm.
Thickness - Epaisseur -Sarke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre  - In einem 

werkmass  25X40 - 10“x 16“

 Packaging / Imballi / emballages / verpackung

Floor Tile / Pavimento

Wall Tile / Rivestimento

Technical informations
Informazioni tecniche

PEI 4

Tuscany

Wall

Floor

Stone
60x60

30x60

33,3x33,3

wall tile

25x40

30x30

IN

R 9

Grey

TY335
Mosaico Tuscany Grey 5x5
30x30 / 12”x12”  

TY310 Tuscany Grey Rett 
60x60/ 24”x24”  

TY340 Tuscany Grey 
33,3x33,3/ 13”x13”  

TY320 Tuscany Grey Rett 
30x60/ 12”x24” 

Vendita solo a scatole complete. To be sold as full box only.
Vendable uniquement en boites entières. Abnahme nur volle pakete.

Battiscopa  Skirting

TY131 Batt.Tuscany Almond
8x33,3/ 3”1/8 x13” 

TY231 Batt.Tuscany Noce
8x33,3/ 3”1/8 x13” 

TY331 Batt.Tuscany Grey 
8x33,3/ 3”1/8 x13” 

M
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Pezzi Speciali
 Special pieces

FORMATO

SIZE

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

30x30 Mos. 11 0,99 15,4 - - -

33,3x33,3 11 1,22 20,46 48 58,56 982

30x60 6 1,08 23,54 32 34,56 753,28

60x60 Rett. 3 1,08 25,43 32 34,56 813,76

Bullnose /Availble

TY158 Bull. Almond

6,5x25 / 2” 9/
16 

x10”                   

TY258 Bull. Noce

6,5x25 / 2” 9/
16 

x10”                   

TY358 Bull. Grey

6,5x25 / 2” 9/
16 

x10”                   

pc.box 30 / kg.box 12

pc.box 25 / kg.box 5,8

Floor tile
Pavimento

25

6

6

6

9

70

50

69

FORMATO

SIZE

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

25x40 16 1,60 19,52 54 86,40 1.054

25x40 Ins. 12 - 14,64 - - -

25x40 Colonna 16 1,60 19,52 54 86,40 1.054

8X40 List. Spring 24 - 12,00 - - -

2,5X40 Mat.Spring 24 - 3,30 - - -

2,5X25 Mat.Spring 24 - 1,70 - - -

5x25 Listello 24 - 4,40 - - -

5x25 London 24 - 3,80 - - -

2x25 Matita 16 - 1.40 - - -

10x25 Alzata 24 - 7,20 - - -
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50x50

25x40

33,3x33,3

30x30

Formati / size

Wall

Floor
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Rivestimento / wall tiles :

marmora nero 25x40 / 10”x16”  

marmora crema 25x40 / 10”x16”  

Pavimento / Floor tiles : 

marmora nero 33X33 / 13”X13”

Rivestimento / wall tiles :

marmora Classico 25x40 / 10”x16”

list. Luxury Crema 5x25 / 2”x10”

marmora Navona 25x40 / 10”x16”  
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MH170 Pav. Mar. Calacatta Nat. 
50x50 / 20”x20” 

MH270 Pav. Marmora Classico Nat.
50x50 / 20”x20”  

MH370 Pav. Mar. Crema Nat.
50x50 / 20”x20”  

MH280 Pav. Marmora Navona Nat. 
50x50 / 20”x20”  

Pavimento
Floor tiles - Sols

Bodenfliesen 

Gres Porcellanato 

Porcelain stonewere - Gres cerame - Feinstein-

zeug

Spessore 10 mm.
Thickness - Epaisseur - Stark PEI IV

Naturale 
Natural - Naturelles  - Natürlich 50x50 - 20“x20“

NavonaClassico

CremaCalacatta Calacatta Classico

MH255 Pav. Marmora Classico 
33,3x33,3 / 13”x13”  

MH155 Pav. Marmora Calacatta
33,3x33,3 / 13”x13”  

Crema

MH355 Pav. Marmora Crema
33,3x33,3 / 13”x13” 

Navona

MH265 Pav. Marmora Navona
33,3x33,3 / 13”x13” 

Pavimenti
Floor tiles - Sols -

Bodenfliesen

Gres Porcellanato 

Porcelain stonewere - Gres cerame - Feinsteinzeug

Spessore 8,5 mm.
Thickness - Epaisseur - Stark PEI IV

Naturale 
Natural - Naturelles  - Natürlich 33,3X33,3- 13“x13“ 

Floor tile
Pavimento

Skirting
8x33,3 / 3” x 13”

 Battiscopa MH151 Batt. CALACATTA
8x33,3 / 3”1/8 x13” 

MH351 Batt. CREMA
8x33,3 / 3”1/8 x13”  

MH251 Batt. CLASSICO
8x33,3 / 3”1/8 x13”  

MH261 Batt. NAVONA
8x33,3 / 3”1/8 x13” 

MH451 Batt. ROSATO
8x33,3 / 3”1/8 x13” 

MH551 Batt. AZUL
8x33,3 / 3”1/8 x13” 

MH751 Batt. ALPI
8x33,3 / 3”1/8 x13” 

MH651 Batt. NERO
8x33,3 / 3”1/8 x13” 

Skirting 8x50 / 3” x 20”

 Battiscopa

MH171 Batt. CALACATTA
8x50 / 3”1/8 x20” 

MH371 Batt. CREMA
8x50 / 3”1/8 x20” 

MH271 Batt. CLASSICO
8x50 / 3”1/8 x20” 

MH281 Batt. NAVONA
8x50 / 3”1/8 x20” 

Alpi

Azul

MH520 Pav. Marmora Azul
33,3x33,3 / 13”x13”  

MH750 Pav. Marmora Alpi
33,3x33,3 / 13”x13” 

Nero

MH650 Pav. Marmora Nero
33,3x33,3 / 13”x13” 

Rosato

MH450 Pav. Marmora Rosato
33,3x33,3 / 13”x13” 

63 63

56 5656

63 63

11

9

56 5656

5656
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MH100 Marmora Calacatta 
25x40 / 10”x16”  

Calacatta

MH210 Marmora Navona
25x40 / 10”x16”  

Navona

MH300 Marmora Crema
25x40 / 10”x16”  

Crema

Rivestimento
 Wall Tile

MH301 List. Luxury Crema
5x25 / 2”x10”      

MH301 List. Luxury Crema
5x25 / 2”x10”      

MH111 List. Luxury Calacatta
5x25 / 2”x10”    

MH707 List. Cristal Beige/Verde
5x25 / 2”x10”    

MH707 List. Cristal Beige/Verde
5x25 / 2”x10”    

MH303 List. Greek Crema
6x25 / 2”3/8 x10”    

MH200 Marmora Classico 
25x40 / 10”x16”  

Classico

MH301 List. Luxury Crema
5x25 / 2”x10”      

MH707 List. Cristal Beige/Verde
5x25 / 2”x10”    

MH303 List. Greek Crema
6x25 / 2”3/8 x10”    

MH303 List. Greek Crema
6x25 / 2”3/8 x10”    

MH400 Marmora Rosato 
25x40 / 10”x16”  

Rosato

MH600 Marmora Nero
25x40 / 10”x16” 

Nero

MH500 Marmora Azul
25x40 / 10”x16”  

Azul

MH700 Marmora Alpi 
25x40 / 10”x16”  

Alpi

MH601 List. Luxury Nero
5x25 / 2”x10”      

MH501 List. Luxury Azul
5x25 / 2”x10”      

MH401 List. Luxury Rosato
5x25 / 2”x10”      

MH701 List. Luxury Alpi
5x25 / 2”x10”      

MH307 List. Cristal Beige/Nero
5x25 / 2”x10”    

MH507 List. Cristal Azul/Nero
5x25 / 2”x10”    

MH407 List. Cristal Rosa/Beige
5x25 / 2”x10”    

MH603 List. Greek Nero
6x25 / 2”3/8 x10”    

MH503 List. Greek Azul
6x25 / 2”3/8 x10”    

MH403 List. Greek Rosato
6x25 / 2”3/8 x10”    

MH703 List. Greek Alpi
6x25 / 2”3/8 x10”    

Rivestimento
Wall tiles - Faience - Wandfliesen

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - Traditionnelle double feue 

Zweibrandfliesen

Spessore 7 mm.
Thickness - Epaisseur -Starke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre  - In einem 

werkmass  25X40 - 10“x 16“

Calacatta Crema Navona

MH104 Colonna Calacatta 
25x40 / 10”x16”  

MH304 Colonna Crema 
25x40 / 10”x16”  

MH214 Colonna Navona 
25x40 / 10”x16”  

Crema

MH372 Mos. Mar. Crema
30x30 / 12”x12” / 5x5

Classico

MH272 Mos. Mar. Classico
30x30 / 12”x12” / 5x5

Navona

MH282 Mos. Mar. Navona
30x30 / 12”x12” / 5x5

Calacatta

MH172 Mos. Mar. Calacatta
30x30 / 12”x12” / 5x5

46 46

33

9 9 99 9 9

33 33 33

46 46 46 46 51 51

33 33 33 33

9 9 9 9 9 99

61 61 61

MH707 List. Cristal Beige/Verde
5x25 / 2”x10”    9

24 24 24 24
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Classico/Navona

MH204 Mos. Classico/Navona
25x40 / 10”x16”  

MH604 Mos. Calacatta/Nero
25x40 / 10”x16”  

Calacatta/Rosato

Calacatta/Azul

Calacatta/Nero

MH404 Mos. Calacatta/Rosato
25x40 / 10”x16”  

Crema/Alpi

MH306 Mos. Crema/Alpi
25x40 / 10”x16”  

MH504 Mos. Calacatta/Azul
25x40 / 10”x16”  

Rivestimento
 Wall Tile

Bullnose /Availble

MH105D Bull. Calacatta

6,5x25 / 2” 9/
16 

x10”                   

MH305D Bull. Crema

6,5x25 / 2” 9/
16 

x10”                   

MH205D Bull. Classico

6,5x25 / 2” 9/
16 

x10”                   

MH215D Bull. Navona

6,5x25 / 2” 9/
16 

x10”                   

MH405D Bull. Rosato

6,5x25 / 2” 9/
16 

x10”                   

MH505D Bull. Azul

6,5x25 / 2” 9/
16 

x10”                   

MH705D Bull. Alpi

6,5x25 / 2” 9/
16 

x10”                   

MH605D Bull. Nero

6,5x25 / 2” 9/
16 

x10”                   

Pezzi Speciali
 Special pieces

Size

Formato

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

33,3x33,3 11 1,22 20,45 48 58,56 982

50x50 5 1,25 24,00 33 41,25 792,00

 Packaging / Imballi / emballages / verpackung Packaging / Imballi / emballages / verpackung

Floor Tile / Pavimento

Wall Tile / Rivestimento

Pavimento
Floor tiles - Sols

Bodenfliesen 

Gres Porcellanato 

Porcelain stonewere - Gres cerame - Feinstein-

zeug

Spessore 10 mm.
Thickness - Epaisseur - Stark PEI IV

Naturale 
Natural - Naturelles  - Natürlich 50x50 - 20“x20“

Rivestimento
Floor tiles - Sols - bodenfliesen

Bicottura tradizzionale
Traditional double fired - Traditionnelle double feue Traditionellen 

doppel firing

Spessore 7 mm.
Thickness - Epaisseur - starke

Naturale
Natural - Naturelles - Natürlich 25X40 - 10“x 16“

Technical informations
Informazioni tecniche

 Box  Pallet

To be sold as ful l  box only. Vendita solo a scatole complete.                 

Vendable uniquement en boites entières. Abnahme nur vol le pakete.

Skirting

8x50 / 3” x 20”

8x33,3 / 3” x 13”

Pz x box 15 

Special pieces
 Pezzi speciali

 Battiscopa

Marmora

Wall

Floor

Stone
50x50

33,3x33,3

wall tile

25x40

30x30

IN

PEI 4 R 9

FORMATO

SIZE

mm Pz Mq Kg Pz Mq Kg

30x30 Mos. 11 0,99 15,4 - - -

25x40 16 1,60 18 54 86,40 972

25x40

Dec. Mosaico
12 - 14,64 - - -

25x40

Luxury
4 - 4,88 - - -

5x25

Luxury
6

-
0,942 - - -

5x25

Cristal
24 - 4,40 - - -

6x25

Greek
24 - 5,60 - - -

6,5x25
Bullnose

24 - 5,57 - - -

56 56

6

9

11

6

6

6

6

6

6

6

56

56
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ARTIC

25x40

Formati / size

Wall tile
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Rivestimento / Wall  tiles : 
artic crema 25x40 / 10”x16”

inserto suomi beige 25x40 / 10”x16”

listello suomi beige 3,5x40 / 1,4”x16”ARTIC

Crema MokaBeige

TJ310 Artic Moka 
25x40 / 10”x16”

TJ300 Artic Beige 
25x40 / 10”x16” 

TJ200 Artic Crema
25x40 / 10”x16” 

TJ312 Ins. Suomi Moka 
25x40 / 10”x16” 

TJ311 List. Suomi Moka 
3,5x40 / 1,4”x16”

TJ201 List.Suomi Crema 
3,5X40 / 1,4”X16”

TJ202 Ins.Suomi Crema
25x40 / 10”x16”

TJ301 List. Suomi Beige 
3,5x40 / 1,4”x16”

TJ302 Ins.Suomi Beige  
25x40 / 10”x16” 

TJ206 Aura Crema Mod.
8x3,5 / 3”x1,4“ - 25x40 / 10”x16”  

TJ208 Aura Crema Mod. 
8x40 / 3”x16“ - 25x40 / 10”x16”  

TJ306 Aura Beige Mod. 
8x3,5 / 3”x1,4“ - 25x40 / 10”x16”  

TJ308 Aura Beige Mod. 
8x40 / 3”x16“ - 25x40 / 10”x16” 

TJ316 Aura Moka Mod. 
8x3,5 / 3”x1,4“ - 25x40 / 10”x16”  

TJ318 Aura Moka Mod. 
8x40 / 3”x16“ - 25x40 / 10”x16” 

Suomi

Aura

ARTIC
Wall tile
Rivestimento

34 3734

39

26 26 26

39 39

70

61 61 61

7070
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Rivestimento / Wall  tiles : 
artic bianco 25x40 / 10”x16”

inserto suomi bianco 25x40 / 10”x16”

artic grigio 25x40 / 10”x16”

Bianco

Suomi

Aura

Grigio Nero

TJ100 Artic Bianco 
25x40 / 10”x16”

TJ101 List. Suomi Bianco 
3,5x40 / 1,4”x16” 

TJ102 Ins.Suomi Bianco
25x40 / 10”x16” 

TJ400 Artic Grigio 
25x40 / 10”x16” 

TJ410 Artic Nero 
25x40 / 10”x16”  

TJ401 List. Suomi Grigio 
3,5x40 / 1,4”x16”

TJ402 Ins.Suomi Grigio
25x40 / 10”x16”

TJ411 List. Suomi Nero 
3,5x40 / 1,4”x16”

TJ412 Ins. Suomi Nero 
25x40 / 10”x16” 

TJ106 Aura Bianco Mod. 
8x3,5 / 3”x1,4“ - 25x40 / 10”x16”  

TJ108 Aura Bianco Mod. 
8x40 / 3”x16“ - 25x40 / 10”x16”  

TJ406 Aura Grigio Mod. 
8x3,5 / 3”x1,4“ - 25x40 / 10”x16” 

TJ408 Aura Grigio Mod. 
8x40 / 3”x16“ - 25x40 / 10”x16” 

TJ416 Aura Nero Mod. 
8x3,5 / 3”x1,4“ - 25x40 / 10”x16”  

TJ418 Aura Nero Mod. 
8x40 / 3”x16“ - 25x40 / 10”x16”   

Rivestimento
 Wall TileARTIC

ARTIC

34 3737

39

26 26 26

39 39

70 70 70

61 61 61
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TJ105 List. Lemu Grigio 
3x40 / 1,2”x16” 

TJ420 Muretto Artic Grigio
25x40 / 10”x16”  

TJ103 List. Salo Grigio 
3x40 / 1,2”x16”  

M
u

re
tt

o
 W

al
l

TJ203 List. Salo Moka 
3x40 / 1,2”x16”  

TJ205 List. Lemu Moka 
3x40 / 1,2”x16” 

TJ320 Muretto Artic Beige
25x40 / 10”x16”   

Grigio Beige

Rivestimento
Wall tiles - Faience - Wandfliesen

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - Traditionnelle double feue 

Traditionellen doppel firing

Spessore 7 mm.
Thickness - Epaisseur - Starke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre  - In einem werkmass

25x40 - 10“x16

ARTIC Wall tile
Rivestimento

COL110 Ghiaccio COL200 BeigeCOL100 BiancoCOL620 Grigio COL610 Nero

4040

26

26 26

26

Technical informations
Informazioni tecniche

Size 

Formato

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

25x40 16 1,60 19,52 54 86,40 1054

25x40

Suomi
12 - 14,65 - - -

3,5x40 24 - 6,24 - - -

3x40 24 - 4,32 - - -

30x40 96 1,00 13,46 84 84 1.131

25x40

preinciso
16 1,60 19,52 54 86,40 1054

 Packaging / Imballi / emballages / verpackung

Rivestimento
Wall tiles - Faience - Wandfliesen

Bicottura tradizionale
Traditional double fired - Traditionnelle double feue 

Traditionellen doppel firing

Spessore 7 mm.
Thickness - Epaisseur - Starke

Monocalibro
Monocaliber - Monocalibre  - In einem werkmass

25x40 - 10“x16

 Box  Pallet

Artic

Wall

Texture
25x40

IN

34x34 / 13”x13”

Colors

more info pag.250

Matching Floor
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34x34

Formati / size

Floor
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COL100 Colors Bianco
34x34 / 13”x13” 

COL110 Colors Ghiaccio
34x34 / 13”x13” 

COL620 Colors Grigio
34x34 / 13”x13” 

Grigio

COL610 Colors Nero
34x34 / 13”x13” 

Nero

COL520 Colors Blu
34x34 / 13”x13” 

Blu

COL200 Colors Beige
34x34 / 13”x13” 

Beige

COL230 Colors Tortora
34x34 / 13”x13” 

Tortora

COL600 Colors Tabacco
34x34 / 13”x13” 

Tabacco

COLORS

Bianco Ghiaccio

COL530 Colors Indaco
34x34 / 13”x13” 

Indaco

COL310 Colors Arancio
34x34 / 13”x13” 

Arancio

COL410 Colors Viola
34x34 / 13”x13” 

Viola

COL700 Colors Verde
34x34 / 13”x13” 

Verde

Pavimento
Floor tiles - Sols - Bodenfliesen

Gres Porcellanato 

Porcelain stoneware - Gres cerame - Feinsteinzeug

Spessore 8 mm
Thickness - Epaisseur - Starke

Naturale
Natural_Naturelles_Natürlich 34x34 - 13“x13“

Floor tile
Pavimento

Floor tile
Pavimento

43 43

43 43

43 43

43 43

43 43

43 43
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COL101 Batt. Colors Bianco
8x34 / 3”1/8 x13” 

COL111 Batt. Colors Ghiaccio
8x34 / 3”1/8 x13” 

Bianco Ghiaccio

COL201 Batt. Colors Beige
8x34 / 3”1/8 x13” 

COL621 Batt. Colors Grigio
8x34 / 3”1/8 x13” 

GrigioBeige

COL231 Batt. Colors Tortora
8x34 / 3”1/8 x13” 

COL611 Batt. Colors Nero
8x34 / 3”1/8 x13” 

NeroTortora

COL521 Batt. Colors Blu
8x34 / 3”1/8 x13” 

Blu

COL311 Batt. Colors Arancio
8x34 / 3”1/8 x13” 

Arancio

COL601 Batt. Colors Tobacco
8x34 / 3”1/8 x13” 

Tabacco

Indaco

COL411 Batt. Colors Viola
8x34 / 3”1/8 x13” 

COL511 Batt. Colors Indaco
8x34 / 3”1/8 x13” 

Viola

COL701 Batt. Colors Verde
8x34 / 3”1/8 x13” 

Verde

Pavimento
Floor Tile

FORMATO

SIZE

Cm Pz Mq Kg Box Mq Kg

34x34 11 1,280 22,34 48 61,44 1.072

8x34

Battiscopa
38

-
16,49 - - -

imballi / packaging / emballages / verpackung

COLORS COLORS

Floor

Texture
34x34

IN

Pavimento
Floor tiles - Sols - Bodenfliesen

Gres Porcellanato 

Porcelain stoneware - Gres cerame - Feinsteinzeug

Spessore 8 mm
Thickness - Epaisseur - Starke

Naturale
Natural_Naturelles_Natürlich 34x34 - 13“x13“

Vendita solo a scatole complete. To be sold as ful l  box only.                

Vendable uniquement en boites entières. Abnahme nur vol le pakete.

Skirting 8x34 
Battiscopa pc.box 38 / kg.box 16,49

Technical informations
Informazioni tecniche

PEI 4 R 9

9
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1x60 /  3/8
”x24”

UR009 Stick Blue Tiffany

UR006 Stick Black

UR007 Stick Pink

UR008 Stick Electric Blue

UR010 Stick Dark Brown

BS002

BS001

UR004 Stick Petrolio

UR001 Stick Argento

UR002 Stick Bordeaux

UR003 Stick Rosso

UR005 Stick Glicine

8pz x Box

Stick

glitter 0,5x60

Stick-Chic Gold 0,5x60 / 0,2”x24”

0,5x60 / 0,2”x24”Stick-Chic Silver

1x60

26

33

33

26

26

26

26

26

26

26

26

26
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Tuscany

Marmora

WhiteandWood

Sfumature

Best

Ricordi

Amalfi

Pura

The Stones

Emozioni

Hollywood

2 centimetri 

Bestone

Beton

Evergreen

Evergreen

Manhattan

Vintage

Out&In

Nottingham

Artic

Colors

More information Merchandising download catalog on website  

Maggiori informazioni Merchandising scarica catalogo sul sito web

Informations ulteriures consulter notre catalogue sur le site web

Weitere Informationen Merchandising finden Sie auf unserer Webseite
Amalfi

Best

Communication Panel / Sinottico /100x200 / 39”x79”

Some examples :
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Some examples :

Culla Collezione / Multiseries Rack / Culla Multiserie

Folder Rigid / Cartella rigida multiserie

Base culla multiserie

Multiseries rack base: 40x45 / 16”x18”

Esempio con posa serie PURA / Example with PURA collection

Culla multiserie / Multiseries rack 40x45 h100 / 16”x18” h39”

ARCHIBOOK

Cartella Rigida / Folder rigid: 62x95 / 24”x37”

Culla multiserie 

Multiseries rack

40x45 h100

16”x18” h39”

Manhattan Culla_80 x 54 h152 cmBESTONE Culla_80 x 80 h145 cm

Evergreen Riv. Culla_80 x 54 h124 cm Best Culla_80 x 54 h124 cm
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Le norme UNI EN

UNI EN Regulations 

Die UNI EN-Normen

Les Normes UNI EN   

marchio CE
CE Marking
CE Kennzeichen
Marquage CE

L’Azienda assolve agli obblighi sulla marcatura CE

The Company fulfils its CE marking obligations through

Die Firma erfüllt die Verpflichtungen für das CE

Conformément aux dispositions en matière de marquage CE

Le norme UNI EN, recepite dal CEN, (Commisiòn Europeenne de 
Normalisation), hanno valore in tutta Europa e interessano tutti i tipi 
di piastrelle, pressate e trafilate,smaltate e non smaltate, di qualunque 
formato, di sola 1° scelta. Le norme UNI EN trovano corrispondenza 
con alcune modifiche delle nuove norme internazionali ISO e si 
compongono di :

NORME GENERALI
La nuova norma armonizzata EN 14411 fornisce definizioni, 
classificazione, caratteristiche e marcatura per le  piastrelle di ceramica 
ed annulla e sostituisce la norma EN 87.

La nuova normativa UNI EN ISO 105454_1 stabilisce le regole per la 
composizione del lotto di campionamento e sostituisce la precedente 
norma EN 163. 

NORME DI PRODOTTO
Le piastrelle di ceramica sono suddivise in gruppi secondo il metodo di 
formatura ed il grado di assorbimento d’acqua. Sono contraddistinti due 
gruppi A e B, in funzione del metodo di formatura:

A Piastrelle estruse (ovvero formate tramite il  
 passaggio della materia allo stato plastico, 
  attraverso un “trafilatore” che costituisce un nastro 
  in seguito tagliato alla misura voluta).

B Piastrelle pressate (ovvero ottenute tramite la  
 pressione della materia prima allo stato di polvere  
 secca, in apposti stampi). Tali piastrelle possono 
  essere smaltate successivamente, o non smaltate. 

I gruppi sono a loro volta suddivisi in sottogruppi, secondo il grado di 
assorbimento d’acqua (porosità) presentato:

- Gruppo B la = E ≤ 0,5% UNI EN 14411_G

- Gruppo B lb = 0,5% < E ≤ 3%  UNI EN 14411_H

- Gruppo B lla = 3% E ≤ 6% UNI EN 14411_J

- Gruppo B llb = 6% < E ≤ 10% UNI EN 14411_K

- Gruppo B lll = E > 10% UNI EN 14411_L

Le norme definiscono per ogni gruppo di prodotti le dimensioni, 
le tolleranze dimensionali, le caratteristiche meccaniche, fisiche 
e chimiche, l’aspetto e la designazione delle piastrelle ceramiche. 
Le piastrelle dell’attuale gamma Herberia sono tutte ottenute per 
pressatura e appartengono ai gruppi B la, Blb, Blla, B llb, B lll.

NORME PER I METODI DI PROVA
Queste norme definiscono i metodi per la determinazione delle 
caratteristiche dimensionali e di aspetto, delle proprietà fisiche e delle 
proprietà chimiche.
La norma 14411 fa riferimento ai metodi di prova delle nuove norme 
UNI EN ISO 10545.

The UNI EN standards, adopted by the CEN ( European Committee for 
Standardization) are valid throughout Europe and apply to all types of 
first choice tiles, pressed and extruded, glazed and unglazed, of any size. 
The UNI EN standards are compatible with the latest amendments of the 
new ISO international standards, and include:

GENERAL REGULATIONS
The new harmonised standard EN 14411 that provides definitions, 
classifications, features and designation requirement for ceramic tiles and 
annuls and replaces standard EN 87.

The new standard UNI EN ISO 105454_1 that sets forth the rules for the 
composition of sample lots, and raplaces the previous standard EN 163.

PRODUCT REGULATIONS
Ceramic tiles are divided into groups according to how they are formed 
and their water absorption characteristics. In terms of forming methods, 
there are two groups:  A and B:

A Extruded tiles (formed by means of passing a 
 malleable paste through an extrusion machine; the  
 resulting band is cut into the desired dimensions).

B Pressed tiles (obtained by pressing powdered raw  
 materials in special molds). Afterwards, these tiles  
 may be glazed or not. 
 
The groups are broken down further according to their water absorpition 
characteristic (porosity):

- Gruppo B la = E ≤ 0,5% UNI EN 14411_G

- Gruppo B lb = 0,5% < E ≤ 3%  UNI EN 14411_H

- Gruppo B lla = 3% E ≤ 6% UNI EN 14411_J

- Gruppo B llb = 6% < E ≤ 10% UNI EN 14411_K

- Gruppo B lll = E > 10% UNI EN 14411_L

The regulations define the sizes, the size tolerances, the mechanical, 
physical and chemical properties, the appearance and designation of the 
ceramic tiles in each group. The present range of Herberia tiles is entirely 
composed of pressed tiles and belongs to groups B la, B lb, B lla, B llb, Blll.

REGULATIONS FOR TESTING METHODS
These regulations define the methods to be used for determining size and 
appearance cheracteristics, as well as physical and chemical properties. 
Standard 14411 refers to the testing methods of the new UNI EN ISO 

10545 stardard.

TECH INFOStandard Empty / Standard vuoto / Closed / Chiuso / 35x35 / 14”x14” 

ARCHIBOOK

Standard Empty / Standard vuoto / Open / Aperto / 73x35 / 29”x14” 

Standard Empty / Standard vuoto / Open / Aperto / 111x35 / 44”x14” 

Example with catalog BESTONE / Esempio con catalogo BESTONE 

Example with Sample BESTONE / Esempio con tozzetti  serie BESTONE 
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Caratteristiche tecniche - technische Anforderungen - caractéristiques tecniques

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

NORMA

NORM

NORME

REGULATION

LUNGHEZZA E LARGHEZZA

LENGHT AND WIDTH
LAENGE UND BREITE DER FLIESE
LONGUEUR ET LARGEUR

UNI EN ISO

10545-2

SPESSORE

THICKNESS
STAERKE
EPAISSEUR

UNI EN ISO

10545-2

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI

STRAIGHTNESS
GERALDLINGKEIT
EQUERRAGE DES ANGLES

UNI EN ISO

10545-2

ORTOGONALITÀ

RECTANGULARITY
RECHTWINKLIGKEIT
ORTHOGONALITE

UNI EN ISO

10545-2

PLANARITÀ

WARPAGE
EBENFLACHIGKEIT
PLANEITE

UNI EN ISO

10545-2

ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION
WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU

UNI EN ISO

10545-3

RESISTENZA ALLA FLESSIONE

BREAKING STRENGHT
BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION

UNI EN ISO

10545-4

FORZA DI ROTTURA

BREAKING FORCE IN N 
BRUCHLAST IN N
CHARGE DE RUPTURE

UNI EN ISO

10545-4

CARICO DI ROTTURA

BREAKING FORCE IN N 
BRUCHLAST IN N
CHARGE DE RUPTURE

UNI EN ISO

10545-4

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

THERMAL SHOCK RESISTANCE
TEMPERATURWECHSELBESTAENDIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES

UNI EN ISO

10545-9

RESISTENZA AL CAVILLO

CRAZING RESISTANCE
HAARISS-BESTANDIGKEIT
RESISTANCE AUX CRAQUELLURES

UNI EN ISO

10545-11

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE
FROSTBESTAENDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL

UNI EN ISO

10545-12

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO

CHEMICAL RESISTANCE
SAEUERE-LAUGEBESTANDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE

UNI EN ISO

10545-13

RESISTENZA ALLE MACCHIE

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO

RESISTENZA ALL’ABRASIONE

PEI

STAIN RESISTANCE

SLIP RESISTANCE
ATTRITO SODDISFACENTE

Classi di abrasione da I a V
Abrasion class from da I to V

Classe d’abrasion de I à V
Abriebklassen I bis V

SATISFACTORY FRICTION
BEFRIEDIGENDE REIBUNG
FRICTION SATISFAISANTE

ABRASION RESISTANCE
ABRIEBFESTIGKEIT

RUTSCHFESTIGKEIT

RESISTANCE AU GLISSEMENT

RESISTANCE A LA ABRASION

BESTAENDIGKEIT GEGEN FLECKEN
RESISTANCE AUX TACHES

UNI EN ISO

DIN 51130 R9

DRY 074

PEI IV

WET 0,61
ASTM-C

1028

10545-14

UNI EN ISO

10545-7

UNI EN 14411_GRUPPO BLA GL
Pavimentie Rivestimenti in Gres Porcellanato _ Stoneware Wall and Floor Tile

15,3X100 / 39”3/8 x 6”_8X45 / 3.1/8” x 18”

VALORI PRESCRITTI

INTERNATIONAL STANDARD

INTERNATIONALE NORMWERTE

VALEURS PRESCRITES

VALORI MEDI

AVERAGE VALUE

MITTELWERT

VALEURS MOYENNES

± 0,6%

CONFORME

IN ACCORDANCE
ENTSPRECHEND

CONFORME

± 5%

CONFORME

IN ACCORDANCE
ENTSPRECHEND

CONFORME

± 0,5%

CONFORME

IN ACCORDANCE
ENTSPRECHEND

CONFORME

± 0,6%

CONFORME

IN ACCORDANCE
ENTSPRECHEND

CONFORME

± 0,5%

CONFORME

IN ACCORDANCE
ENTSPRECHEND

CONFORME

CONFORME

IN ACCORDANCE
ENTSPRECHEND

CONFORME

> 35 N/mm2

CONFORME

IN ACCORDANCE
ENTSPRECHEND

CONFORME

- -

1.300 N min

CONFORME

IN ACCORDANCE
ENTSPRECHEND

CONFORME

NESSUN DANNO

NO DAMAGE
KEIN SHADEN

AUCUN DOMMAGE

CONFORME

IN ACCORDANCE
ENTSPRECHEND

CONFORME

MPD

CONFORME

ENTSPRECHEND
IN ACCORDANCE

CONFORME

RICHIESTA

REQUEST

RESISTENTE

RESISTANT
BESTÄNDIG
RÉSISTANT

CLASSE UB min

CONFORME

IN ACCORDANCE
ENTSPRECHEND

CONFORME

CLASSE 3 min

CONFORME

IN ACCORDANCE
ENTSPRECHEND

CONFORME

Characteristics technical
Consigli per la posa - Verlegungshinweise - conseils pour la pose

INSTALLATION INSTRUCTIONS
These materials, being ceramic products, present chromatic and veining variations in the single pieces. The material you are about to install, if comparated 
to the sample from which the selection was made, will present certain differences, the sample is just indicative of the characteristics of the products, it 
does not represent the whole production. Please, check and mix the setting materials before beginning installation. For the combined horizontal-vertical 
setting, the joint between the vertical elements should be half the sizeof the one between the horizontal elements. IE: 1,5 mm between the vertical 
elements and 3 mm between the horizontal. The same for the combined setting of 15,3x100 with horizontal. In the showers we recommend you use water 
resistant grout for the joints.

The company disclaims all responsability forinstallationscarried out with adhesive different from those indicated or from others that are nottechnically and 
unmistakably the same.

ISTRUZIONI PER LA POSA
Questi materiali, essendo prodotti ceramici, potrebbero presentare varianti cromatiche o di venatura nei singoli pezzi. Il prodotto poi, può differi-
re dal campione, in quanto il campione stesso è indicativo. Si consiglia di controllare il materiale prima della posa e di miscelare varie scatole pri-
ma della messa in opera. Si consiglia, nella posa combinata orizzontale-verticale, che la fuga fra gli elementi verticali sia la metà di quella fra gli 
elementi orizzontali. In particolare è consigliata una fuga di 1,5 mm fra gli elementi verticali e 3,0 mm fra gli elementi orizzontali. Lo stesso vale 
per la posa abbinata 15,3x100 con disposto in posa orizzontale. Assicurarsi sempre che la Superficie su cui andranno posati i prodotti si presen-
ti asciutta, priva di polveri, grassi, cere, e sia dura. Inoltre consigliamo di verificare che tale superficie non presenti pericoli di risalita di umidità.

ATTENZIONE:   Non si accettano contestazioni postume per il materiale già posato.

CONSEILS POUR LA POSE
Ces produits céramiques peuvent avoir des variantes cromatiques ou bien des nuance de tonalité tous en restant conforme à l’echantillon et à la production. La 
nuance de l’echantillon est toujours indicative. Nous vous prions de vérifier les materiaux avant la pose. Nous vous conseillons de faire un joint de 1,5 mm. pour la 
pose en verticale et un joint de 3,0 mm. pour la pose en horizontal.Tous autres problèmes de poussière, de graisse, cire, humidité, etc. sont obejts de vérification 
avant la pose.

ATTENTION:   Nous ne acceptons pas de contestation après la pose.

VERLEGUNGSHINWEISE
Diese keramische Materialien können an der Oberfläche der einzelnen Fliesen Farb – und Maserungsabweichungen aufweisen. Die Artikel können vom Muster 
abweichen, da es sich eben um ein sogenanntes Probestück handelt.
Es ist ratsam, das Material vor der Verlegung zu prüfen und verschiedene Schachteln vor dem Arbeitsbeginn zu mischen. Bei der kombinierten Horizontal-
vertikalverlegung ist es ratsam, dass die Fuge zwischen den vertikalen Elementen die Hälfte von der Fuge zwischen den horizontalen Elementen ausmacht. 
Besonders ist eine Fuge von 1,5 mm zwischen den vertikalen Elementen zu empfehlen und 3 mm zwischen den horizontalen Elementen. Dasselbe gilt für die 
kombinierte Verlegung von 15,3x100 mit in horizontaler Verlegung.
Versichern Sie sich immer, dass die Oberfläche auf der verlegt wird trocken ist, ohne Staub, Fett, Wachs, sowie dass diese hart ist. Weiteres ist wichtig, dass auf 
der Oberfläche keine Feuchtigkeit auftritt.

ACHTUNG: Nachträgliche Reklamationen für bereits verlegtes Material werden nicht angenommen.

Die Firma steht für weitere technische Informationen zur Verfügung, haftet jedoch nicht für Verlegungen mit anderen Klebern als oben angeführt bzw. andere, 
die nicht die selben technischen Eigenschaften aufweisen.

All Idea Ceramica products & lines are of the highest quality, and their installation is easy and does not present any kind of inconvenience or require any special 
or unusual procedure. In order to obtain the best possible end result we suggest you to follow these simple steps.

Tutte le collezioni e i prodotti Idea Ceramica sono di altissima qualità, per poterli però posare al meglio e senza incorrere in spiacevoli inconvenienti ora e in 
futuro vi consigliamo di seguire alcune piccole regole base che riportiamo qui di seguito.

Toutes les series et les produits de Idea Ceramica, Groupe Moma S.p.A. sont de trés haute qualité et pour une pose correcte nous vous prions de suivre les 
conseils suivants.

Alle Kollektionen und Produkte von Idea Ceramica sind von bester Qualität. Um bei der Verlegung das beste Ergebnis zu erhalten, möchten wir Ihnen folgende 
kleine Basisregeln empfehlen, welche wir hier unten anführen, um bedauerliche Unannehmlichkeiten zu vermeiden.

Instructions for the laying
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Bestone

Beton

The Stones

Best

Amalfi

Manhattan

Hollywood

Out   In

Vintage

Nottingham

Evergreen

Evergreen

Pura

Emozioni

Ricordi

Sfumature

WhiteAndWood

Marmora

Tuscany

Artic

Colors

Stick
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